

『続・積聚治療（第1刷）』正誤表

2021年6月30日現在

該当箇所		誤	正
p.7	右上3行	ii.募穴	ii.季肋部下縁のツボ
p.8	右上8行	4)望診・問診	4)望診・聞診
p.27	下3行	説文解字	説文解字
p.85	下3行	肩髃(TE14)	天髃(TE15)
p.97	図32	⑥左の点線矢印	⑥左は実線矢印
p.110	上5行	募穴治療	季肋部の治療
	下15、9、3行	募穴	季肋部下縁のツボ
	下14、7行	季肋部下縁の募穴	季肋部下縁のツボ
	下2行	募穴	ツボ
p.111	上1行	季肋部の募穴	季肋部のツボ
p.113	上2行	任脈の出発点である下顎	任脈の最終点である下顎
p.127	図45	心兪の位置：Th6・7間	Th5・6間
	図45	ヤコビー線の位置：3・4間	L4・5間
p.132	下7行	1)要穴・募穴の治療	1)要穴・季肋部下縁のツボの治療
p.133	図52	2)要穴・募穴	2)要穴・季肋部下縁のツボ
p.136	図54	4)望診・問診	4)望診・聞診
p.151	下9行	神闕の高さの左2ブロックのところに	中極に
p.152	図58	6)8L2	6)CV3
p.178	上3行	水泡	水疱
p.207	表4	竅陰	竅陰
	表4	足陽経明	足陽明経
	表6	足竅陰	竅陰
	表7	風地	風池
p.220	下11行	血圧130/180mmHg	130/80mmHg
p.262	図62	第3、第4頸椎間	第4、第5頸椎間
p.269	下8行	2積聚治療	3積聚治療